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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 4
¢ Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total obtinut
pentru lucrare.

PREMIER SUJET (30 points)
1 partie : QCM (20 points)
1.| C Sp
2. | 4 S5p
3.|D S5p
4.1 4 Sp
28me partie : questions de cours (10 points)
5.| N=17, Me=10 (la 9°valeur de la série) 2p
0, =7,5 (la 5°valeur de la série), O; =12,5 (la 13°valeur de la série), O; —Q, =5 3p
6. P s et (11 +10)+ (¥, +10)+ ..+ (317 +10) _10-17 LA EE ANy
17 17 17 17 3p
=10+ y . Le calcul est exact.
La somme des différences, y;+y, +...+y;7, est 0, ainsi leur moyenne est ; =0; donc 2p
x=10+0=10
DEUXIEME SUJET (60 points)
loa) SO :uo +V0 :2 2’p
S1=u1+vlzuo+2¢+2=2 3p
b .
) Syl =Upyl TV = il +;" +2 =S 2 , pour tout n entier naturel 2p
De plus sy =2, donc la suite (s, ) est constante de valeur 2, pour tout » entier naturel 3p
c) u,+1 v, +1 u,—v
dn+1 SUpt =Vl T ’12 - n2 = ) L= 3p
= %d,, , pour tout » entier naturel, donc la suite (d,,) est géométrique 2p
d)| d,=1 2p
1 n
d, =dy-q" = (Ej , pour tout » entier naturel 3p
e) 1 n 1 1 n 1 n+l
Pour tout » entier naturel u, +v, =2 et u, —v, = (—j ,d’ou u, =—| 2+ (—j =1+ (—j 3p
2 2 2 2
1 1 n 1 n+l
v, =—|2—-|=| |=1-|= 2
' 2{ m J [zj P
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P 1 1 1 1 1 1
Sn+1 :(1_5j+(1_2_2j+"'+[1_Wj:n+2_(§+2_2+'..+ﬁ): 2p
n+2 n+2
=n+2—1+(5j =n+1+(§j =n+u,, ,pourtout n entier naturel 3p
2.2) zl+zz+z3:(—\/§+\/§)+(—1—1+2)i:0 2p
|zl|=|22|=\/3 1=2, Z3|=2,d0nc |zl|=|22|=|z3| 3p
b) NEER S e .. I«
2122[—7—51 =2(COS?+1SIH?) 2p
22—2(£—%i]=2( 0 1—+151 Mj 3p
c) ‘ 2%023‘ =|Z2|2023 _ 2023 2p
%.2023:3708;”5?”, donc arg(z§°23)=5—” 3p
BC=AC= 2\/3; conclure 3p
€) | ABCD est losange si et seulement si 4B =BC et BA=CD 2p
E‘l=aj©ZD=ZA+ZC—ZB®ZD=2\/§+2i 3p
D ZR :—ZP—ZQ:>|ZR|:‘ZP+ZQ‘ 2p
2 2 2 2 2 2 2 2 2
‘ZP—ZQ‘ +‘ZP+ZQ‘ =2(|ZP| +‘ZQ‘ )3‘2P—2Q‘ +|ZR| =4|ZR| :}‘ZP—ZQ‘ =3|ZR| .
3p
De méme ‘zQ —zR‘2 =3‘ZQ‘2 :3|zR|2 et |zR —zP|2 =3|ZR|2 ; conclure
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